

白衣举城墙

蠡县第二中学 高一年级 12 班 贺隆基 指导教师:刘晗

己亥末，庚子春，楚地大疫。染者数万记，众惶恐，举国防，皆闭户，为一国封一城，街无车舟万巷空寂，青丝白发皆身先士卒，布衣商贩皆争先解囊，且九州同心，那一日，医甲钟南山，携雷火二神，率白衣数万，入疫区，镇江都，死守生死玄关，大将李文亮战死。众白衣，死战不退，保我华夏。

会黎明噬夜之唇，唯留血渍于天际，此冬，亦寒，亦凄，亦悲，亦寂。惶恐不安接踵而至，喧闹嘈杂此起彼伏，我等唯坚持并候光明之际之至，定是春盈希望，万物生长；定会拨云见日，柳暗花明；定将春风扶细雨，如愿以偿。微风轻捋人世间，细雨尽滴人眼帘，褪去杂尘熏染，换得烟花般绚烂。切勿心急，斯至善必见于至无意间，我等必坚信，月余，疫尽去，国泰民安。生之初念，乃于清润之渴望。

众民族，终归皆有些许物事无可亵渎。天破，自将炼石补之；水至，不问先知，自将挖河渠疏通；病疫肆行，不求神迹，自将试药自将治；于东海溺亡则平东海，被日暴晒则挽弓搭箭自将射日；孰愿为见挑拣之石子，为伏跪羔羊，便从他去罢；孰愿跪天子拜朝臣，孰愿不问苍生问鬼神，便也从他去罢。以斧裂之天地间，此去何方，皆为义士，此乃此民族无可亵渎之物。

患者皆言：“云众星亮者，皆未睹白衣之眸也”。学识渊博，技术精湛，悬壶济世，心怀悲悯，勇于担责，无惧牺牲，救民于水火，挽国于危难，此之谓医者圣心，亦吾等寒窗苦读所寻教育之本，治学之用。

一白衣言：“吾等止为一治病救人郎中耳，定疾走如飞，方可留倍数生灵于尘世，吾等焉能哉一善郎中，然非一善郎君，愿与众多同僚，共举希冀！”

世人皆赞颂白衣，何故也？白衣具勇，何为勇也？已知风险，毅然向前，无所畏惧，目的地为地平线，则惟有背影留世间，此之谓勇。

君之状，亦是华夏之状，君之美名，我等世代传唱，君之勇气，我等继续发扬，待春暖花开之时，卸甲脱蒙口，现君翠眉微颦。君等只管善良，福报已于途。

世人拜谢诸君，汝至善逆行，诸君请缨，敢以性命相托，世人必全力以赴待君凯旋！愿君三冬暖，愿君春不寒，愿君天黑有灯，下雨有伞，愿君往后路途，深情不再枉付。

光阴荏苒，众卫健勇士出征已月余，世无天降之雄英，惟有挺身之黔首。君怀战士之勇猛，国士之担当，一路奔波不知疲倦，满腔责任为国为民，诸君俱在，黎民无恐也！瘟神横扫之下，和风将至！

天佑中华，共克时艰，泱泱华夏自风雨中来，亦将神勇比肩胜疫魔。

中国加油！